



## **Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил молодежный форум организаций связи «Думай! Развивайся! Действуй!»**

21-23 ноября в Минске проходит масштабный научно-технический и культурно-познавательный молодежный форум организаций связи «Думай! Развивайся! Действуй!», заключительного этапа смотра-конкурса среди профсоюзного актива «Будущее профсоюза – дело молодых».

Встреча объединяет студенческую и работающую молодежь из разных регионов республики. Всего в мероприятии принимают участие более 100 участников.

23 ноября министр связи и информатизации Константин Шульган посетил республиканский конкурс «Связь. Рационализаторство. Будущее», который проходит в рамках форума. Глава Минсвязи познакомился с некоторыми презентациями проектов участников конкурса и в торжественной обстановке совместно с председателем Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Ниной Гавриловой вручили дипломы финалистам конкурса, которыми стали:

- Алексей Радюк, ведущий инженер электросвязи службы электросвязи Могилевского филиала РУП «Белтелеком»;
- Дмитрий Островский, начальник отдела радиосвязи и телевидения управления развития и стратегического планирования РУП «Белтелеком»;
- Денис Животин, начальник группы развития сетевых сервисов отдела радиосвязи и телевидения управления развития и стратегического планирования РУП «Белтелеком»;
- Андрей Лещинский, инженер-электроник 2 квалификационной категории отдела информационных технологий и технического обеспечения Гомельского филиала РУП «Белпочта»;
- Александр Табаньков, мастер отдела эксплуатации зданий и сооружений Гомельского филиала РУП «Белпочта»;
- Константин Чернянин, инженер-электроник группы по обслуживанию средств вычислительной техники центра технического обслуживания производства «Минская почта» РУП «Белпочта»;
- Алексей Столяров, инженер электросвязи (по надзору за электросвязью) 2 категории РУП «БелГИЭ»;
- Евгений Олешкевич, инженер-конструктор отдела электроники специального конструкторского бюро ОАО «ПРОМСВЯЗЬ»;
- Максим Макуца, инженер-конструктор отдела электроники специального конструкторского бюро ОАО «ПРОМСВЯЗЬ»;
- Дмитрий Демьянюк, мл.научный сотрудник научно-исследовательской и испытательной лаборатории электромагнитных измерений ОАО «Гипросвязь»;
- Леонид Лазута, студент группы СО741 факультета электросвязи, УО «Белорусская государственная академия связи»;
- Павел Лукашик, инженер группы эксплуатации магистральной сети отдела эксплуатации

- сети передачи данных управления эксплуатации сети УП «Велком»;
- Алексей Алдошин, ведущий инженер-системотехник телекоммуникационных сетей группы частотного планирования базовых станций отдела частотного планирования и оптимизации сети управления развития сети технического департамента СООО «МТС».

Встреча прошла в открытой и доброжелательной атмосфере. Форум еще раз подтвердил, что молодежь полна идей и предложений и готова воплощать задуманное в жизнь.

---

**Source URL:**

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/ministr-svyazi-i-informatizacii-konstantin-shulgan-posetil-molodezhnyy-forum-organizaciy-svyazi>